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Марії

Пані Маріє!
Міністерство цифрової трансформації України опрацювало Ваш запит на 

отримання публічної інформації щодо програми єПідтримка від 24.01.2022 надіслане 
через електронну пошту, та повідомляє.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на 
підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами 
України.

Згідно з Положенням про Міністерство цифрової трансформації України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 № 856, 
Міністерство цифрової трансформації України є головним органом у системі 
центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію 
державної політики у сферах: цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, 
цифрових інновацій та технологій, електронного урядування та електронної 
демократії, розвитку інформаційного суспільства, інформатизації; впровадження 
електронного документообігу; розвитку цифрових навичок та цифрових прав 
громадян; відкритих даних, розвитку національних електронних інформаційних 
ресурсів та інтероперабельності, розвитку інфраструктури широкосмугового доступу 
до Інтернету та телекомунікацій, електронної комерції та бізнесу; надання електронних 
та адміністративних послуг; електронних довірчих послуг та електронної 
ідентифікації; розвитку ІТ-індустрії.

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання допомоги 
в рамках Програми “єПідтримка”» від 09 грудня 2021 р. No 1272, визначено, що 
отримувачем допомоги є фізична особа — громадянин України віком від 18 років, 
якому присвоєно реєстраційний номер облікової картки платника податків, який має в 
мобільному додатку Порталу Дія (Дія) сформований сертифікат, що підтверджує 
отримання повного курсу вакцинації від гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2, однією дозою однодозної вакцини або двома 
дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією 
охорони здоров’я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях 
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(далі — отримувач допомоги). Допомога надається отримувачу допомоги за його 
бажанням одноразово у розмірі 1000 гривень (далі — допомога).

Допомога надається отримувачам допомоги виключно для придбання у 
безготівковій формі з використанням платіжних карток та/або їх реквізитів послуг у 
сферах культури, фізичної культури і спорту, здійснення внутрішніх пасажирських 
перевезень залізничним та авіаційним транспортом, а також для придбання книжок у 
суб’єктів господарювання, які провадять господарську діяльність у зазначених сферах 
на території України, зареєстрованих відповідно до законодавства, та яким банком- 
еквайром встановлено код категорії продавця (Merchant Category Code, далі — МСС- 
код) з переліку, наведеного у додатку 1 (далі — суб’єкт господарювання).

Згідно додатку до Постанови для сфери фізичної культури та спорту визначено 
МСС-код 7941 та 7997. Скористатися коштами можна в будь-якій мережі тренажерних 
залів у якої налаштовані термінал або онлайн-оплата з використанням МСС-коду, 
внесеного до постанови КМУ. 

Відповідно до частини першої статті 23 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть 
бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

З повагою
Директор директорату розвитку
електронних послуг                                                                         Мстислав БАНІК
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